Hrorosasi koHTpoOJIbHAsI padoTa 3a Kypc 9 kiacca

1. Hwxe B TabauyHOM GopMme mpeacTaBiieH pparMeHT 0a3bl JAHHBIX O COCTABE BOIBI B
TCPMAJIbHBIX UCTOYHUKAX Ha Kamuartke.

Temneparypa, | Munepanuszauus, KpemHueas YronbHas
HcTounuku
°c r/n KHUCJI0Ta, /11 KHCJI0Ta, I/JI

TevitaTckue 31 4.3 0,054 2
OKcHHCKHE 56 3 0,155 HACBILI-
Hwxne-I{anunekue 30 3 0,08 2,6
[Tymunckue, ckB. Ne 1, 5 60 6,6 0,1 1,27
Kapeimckue 45 2,15 0,091 HACBIIII.
TUMOHOBCKHE 46 2,85 0,073 0,7
Hwxne-/[3en3ypckue 40 2,29 0,085 HACBIIII.
MankuHnckue, ckB. N2 14 5 4.4 0,1 HACBIIII.

CkoJbKo 3amuceil B JaHHOM (pparMeHTe yJIOBJIETBOPSIIOT YCIOBUIO:

(YronbHas kucnora = Hackinl.) M (Temnepatypa >40) MJIA (Munepanuszanus <3)?

2. Mexny nacenenusiMu mynktamu A, B, C, D, E, F nmoctpoens! 1oporu, npoTs>KeHHOCTh

KOTOpPBIX (B KWJIOMETpax) MPUBEACHA B TabIULIE:
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TOJIBKO I10 J0poraM, NpoOTs2KEHHOCTb KOTOPBIX YKa3aHa B Ta6J'II/II_IC.

Onpenenure JIMHY KpaTyaiiiero nytu Mexay nmyHkramu A u F. [lepenBuratbcst MOKHO

3. Ha pucynke — cxema nopor, cssbiBatomux ropoga A, b, B, I', I, E, XK u K. Ilo
Ka)XJI0M IOpOre MOKHO JIBUTAThCS TOJIBKO B OJTHOM HAIPaBJICHUH, YKA3aHHOM CTPEJIKOM.
CKOJIBKO CYHIECTBYET pa3IMUHbIX IMyTel U3 ropoaa A B ropoa K, mpoxoasmux yepes

4. Jlan (hparMeHT 3JIEKTPOHHOMN TaOJIHUIIBL, COMIE

ropoxa B?

A

T
ﬂ\
.-""'-' I|

By O\

Kaluil yucia u GopMyIbl:

C D E
1 23 18 =C1+$D$1
2 45 24

Yemy Oyzner paBHO 3HaueHHe B siueilike E2 mocie konupoBaHus B He€ GOpMYIIbI U3

sueiiku E1?




5. Kpome 00s13aTebHBIX 9K3aMEHOB 10 PYCCKOMY SI3BIKY M MAaTeMaTHUKE KaxIblid U3 9
YYEHHKOB 9-X KJIacCOB BBIOpAJ JJII UTOTOBOM aTTecTaluu enié mo asa npeamera. Ha
JuarpaMmax OTPa)KCHHO KOJIMYECTBO YUEHUKOB, BEIOPABIIMX TOT WJIM UHOM MPEAMET, U
COOTHOINICHUE YHCICHHOCTH YYEHHUKOB B 9-X Kjaccax:

Konuuecrso yyeHnkoB YncneHHoCTb yueHUKoB
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Kaxoe n3 cnenyronux yrBepx aeHUi HCTUHHO?

a)
0)
B)
r)

Bce yuenuku 9A kiacca caarot nHGopMaTuky?

Bce yuenuku 9b kiacca catoT TOJIbKO XUMUIO U OUOJIOTHIO.
Bce yueHuku, BbIOpaBIIMe aHTIIMICKUNA A3bIK, MOTYT YUUThCs B 9B Kitacce.
HcToputo Moriu BeIOpath ToabKO yueHukHu 9b kmacca.

6. Cxopocts nepenaun ganubix yepe3 ADSL-coenqunenne pasua 128000 6ut/c. [lepenaua
daiina mo sTomy KaHaity 3aHuMaeT 24 cek. Onpenenute o0beM (aiina B KunodaTax.

7. B Tabauue Dat xpaHsATCs TaHHbIE U3MEPEHUN CpeiHeCYTOUHOU TeMiieparypsl 3a 10 nHei
B rpagycax (Dat[1] — nanHble 3a nepBblii 1eHb, Dat[2] — 3a Bropoil u T. 11.).
Onpexnenure, Kakoe YMCI0 OyAET HalleyaTaHo B pe3ysbTaTe paboThl cieyromei
nporpaMMbl. TeKCT porpaMMbl IPUBEAEH HA MSATH SI3bIKaX IPOrPaMMUPOBAHHUSL.

IMackaanb H Python

Var k, m: integer; Dat = [12, 15, 17, 15, 14, 12, 10, 13,

Dat: array[l..10] of integer; 14, 15]

Begin m =0

Dat[1l] := 12; Dat[2] := 15; for k in range (10):

Dat[3] := 17; Dat[4] := 15; if Dat[k] == 15:

Dat[5] := 14; Dat[6] := 12; m=m+ 1

Dat[7] := 10; Dat[8] := 13; print (m)

Dat[9] := 14; Dat[10] := 15;

m := 0;

for k := 1 to 10 do

if Dat[k]=15 then

begin

m :=m + 1;

end;

writeln (m);
End.

C+t+

#include <iostream>
using namespace std;
int main () {

int Datf[10] = {12, 15, 17, 15, 14, 12, 10, 13, 14, 15};

int m = 0;

for (int k = 0; k < 10; k++)

if (Dat[k] == 15) m = m + 1;

cout << m;
return 0;

}




